INMOBILIARIA SANTA CATALINA CIA. LTDA.

Guayaguil, 24 de Enero del 2011

Sra.

Guadalupe Akel Kattan

Cuidad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicarle que la Junta General Extraordinaria de los Socios de la Compañía INMOBILIARIA SANTA CATALINA CIA. LTDA., en su sesión extraordinaria celebrada el día de hoy tuvo el acierto de designarla a usted GERENTE de la compañía, por un periodo de cinco años que fija el Estatuto Social de la Compañía. Por lo tanto usted tendrá la representación individual y al mismo tiempo lo subroga al Presidente en todas sus atribuciones sea esta legal, judicial y extrajudicial, de manera individual, solo en caso de ausencia de este.

Los estatutos sociales de la compañía INMOBILIARIA SANTA CATALINA CIA. LTDA., constan en la escritura publica celebrada ante el Notario del Cantón Guayaquil, Dr. Gustavo Falconi Ledesma, el 12 de Mayo de 1970, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 03 de junio de 1970.

La Compañía reformo sus estatutos y aumento su capital, según escritura publica extendida el 26 de Enero de 1995, ante el Notario Único del Cantón Santa Elena Ab. José Zambrano Salmon, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 18 de Febrero de 1999.

Particular que informo a usted para los fines de ley.

CI: 090376946-1 Ecuatoriana

Secretaria de la Junta

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE de la compañía INMOBILIARIA SANTA CATALINA CIA. LTDA., hecho a mi favor por la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía, Guayaquil 24 de Enero del 2011.

Sra. Guadalupe Akel Kattàn CI: 090163359-4 Ecuatoriana

Documentación y Archivo INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GIAMER !

2 3 MAY 2012

ECIBIDO

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO: 15.772 FECHA DE REPERTORIO: 16/mar/2012 HORA DE REPERTORIO: 11:36

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha cinco de Abril del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía INMOBILIARIA SANTA CATALINA CIA. LTDA., a favor de GUADALUPE AKEL KATTAN, de fojas 34.257 a 34.258, Registro Mercantil número 5.983.

ORDEN: 15772

和形式類目的無限的重要的影響的

ee 00

REVISADO POR:

PFREN ROCA ALVAREZ
RÉGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL (E)